
مدى رضاك عن فرص التعلم والتدریب داخل الجمعیة وخارجھا .

14 ردًا

مدى رضاك عن التمكین والمشاركة .

14 ردًا

استبیان للموظفین بجمعیة بالبر الخیریة بوادي محرم والھدا(
النصف الأول ) لعام 2020م

14 ردًا

نشر التحلیلات

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

7.1 % 

35.7 % 

57.1 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

42.9 % 

57.1 % 

https://docs.google.com/forms/d/19GdTOCmGSyDeWG1NsoGTU5DLqziJlyuIVAURtMWpXH4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


مدى رضاك عن التقییم للأداء وتقدیر الأداء المتفوق .

14 ردًا

رأیك بالتطویر والاستقرار الوظیفي .

14 ردًا

مدى توفر فرص وظیفیة للعاملین والمطوعین

14 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

7.1 % 

28.6 % 

64.3 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

85.7 % 

راضي
راض إلى حد ما
 % 28.6غیر راضي

71.4 % 



التشجیع على التعلم المستمر .

14 ردًا

رأیك في بیئة العمل .

14 ردًا

رضاك عن الأمن والسلامة في الجمعیة .

14 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

7.1 % 

35.7 % 

57.1 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

7.1 % 

21.4 % 

71.4 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

14.3 % 

35.7 % 

50 % 



المرافق الخدمیة للجمعیة رأیك فیھا .

14 ردًا

رأیك في الأمان الوظیفي في الجمعیة .

14 ردًا

مدى رضاك عن الأجور والمزایا .

14 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

7.1 % 

85.7 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

50 % 

50 % 

راضي
راض إلى حد ما
 % 28.6غیر راضي

71.4 % 



كیف ترى شفافیة التعامل والأنظمة وإجراءات الموارد البشریة .

14 ردًا

رأیك في شفافیة القرارات المتعلقة بالموارد البشریة .

14 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

21.4 % 

78.6 % 

راضي
راض إلى حد ما
 % 28.6غیر راضي

71.4 % 



ماھي أھم الأسباب التي تراھا تؤثر في رضا الموظفین سلباً ؟

14 ردًا

الاسباب ھي كثیره سواء كانت من الادارة او الزملاء  
1- عدم وجود قیادة تحفیزیة. 

2- عدم وجود عدالة في نظم الرواتب والمكافآت والحوافز .3- سوء التواصل والعلاقات الإنسانیة داخل المنظمة 
.4- سوء التنظیم وتوزیع الأدوار 

.5- تفاقم الصراعات والضغوط التنظیمیة 
6- عدم وضوح الأھداف. ماھي الآثار المترتبة على عدم رضاء الوظیفي

.

لایوجد

.

لا یوجد

/-

التركیز على الخطأ وتجاھل الایجابیات وعدم الاشاره الیھا من باب تحفیز الموظف .



ماھي أھم المقترحات والمبادرات التي تراھا تساھم في رفع رضا الموظفین ؟

14 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ة، ومن الضروري اجتماع المدیر مع الموظفین 1- على كل موظف أن ینشئ خطة شخصیَّة تحتوي على خطط للتنمیة الفردیَّ
كل على حدة، لیتناقش معھ حول مصالحھ الشخصیَّة وأھدافھ المھنیَّة التي یسعى إلیھا، إذ أنَّ ھذا الحوار سیساعد المدیر على

معرفة مھارات التطویر التي یحتاجھا الموظف، وإدراك أھداف الموظف من منظوره الخاص، لذا ینبغي أن یشاركھ في
إنشاء الخطة التي ستكون بمثابة طریق للموظف متضمناً أھدافاً قابلة للقیاس وفي إطار زمني محدد. 

 
 

دة لمساعدة الموظفین على تحدید وجھتھم وما یریدون تحقیقھ فعلاً، وبعد أن یتم استیفاء 2- من الضروري وضع مقاییس محدَّ
متطلبات مقاییس الأداء، یمكن رفع سقف المطالب حتى یشعر الموظفون بالإنجاز المستمر، فعلى سبیل المثال، قبل أن یستعد

دون لأنفسھم أھدافاً قصیرة، ثم یزیدون مسافة الركض، إلى أن یصبحوا مستعدین لخوض العداءون لسباق الماراثون، یحدِّ
السباق الكبیر، وھذا الأمر ینطبق أیضاً على الأداء الوظیفي. 

 
 

3-أصبحت الشركات الیوم مجزأة إلى حدِّ أنَّ الموظفین أصبحوا یعتقدون أنَّ بإمكانھم العمل ضمن وصفھم الوظیفي أو القسم
الذي یعملون فیھ فقط، ومن أجل تطویر مھارات وخبرات الموظفین وتھیئتھم لشغل مناصب أكبر، علیھم أولاً إدراك وفھم
كل جوانب العمل في الشركة ومن ثمَّ تزویدھم ببعض المھام الإضافیَّة ولو بشكل مؤقت لاكتساب بعض الخبرات الحدیثة. 

 
 

4-على المدیر تطویر خطة بمشاركة مرؤوسیھ، وذلك لمعالجة القضایا والفجوات في الأداء واعتماد طریقة مثلى لإنجاز
العمل متفق علیھا من قبل الجمیع. 

نماذج 
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